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3 CESPUGLI LED



 

2

Diese Gebrauchsanleitung kann jederzeit per Email im PDF-Format unter info@northpoint.de  
angefordert werden. Alternativ kann diese Gebrauchsanleitung auch per Telefon / Email beim  
zuständigen Kundenservice (s. Garantiekarte) angefordert werden.

Allgemeines .........................................................................3
Gebrauchsanleitung lesen und aufbewahren ....................3
Zeichenerklärung .....................................................................3

Bestimmungsgemässer Gebrauch .....................................4
Lieferumfang/Teile .............................................................5
Sicherheitshinweise ............................................................6

Strom- und Überhitzungsgefahr! ......................................... 6
Verletzungsgefahr! ................................................................. 8
Beschädigungsgefahr! ........................................................... 8

Technische Daten ................................................................9
Erstinbetriebnahme ............................................................9

LED Sträucher und Lieferumfang prüfen ............................. 9
LED Sträucher aufstellen .......................................................10
Gebrauch ..................................................................................10

Reinigung .......................................................................... 10
Aufbewahrung ...................................................................11
Entsorgung .........................................................................11

Verpackung entsorgen ...........................................................11
LED Sträucher entsorgen ........................................................11

Konformitätserklärung......................................................11

Inhaltsverzeichnis



Allgemeines

3

Allgemeines
Gebrauchsanleitung lesen und aufbewahren

Diese Gebrauchsanleitung gehört zu diesen LED Sträuchern (im Folgen-
den nur „Sträucher“ genannt). Sie enthält wichtige Informationen zu 
Aufbau und Handhabung. Lesen Sie die Gebrauchsanleitung, insbeson-
dere die Sicherheitshinweise, sorgfältig durch, bevor Sie die Sträucher 
einsetzen.  Die Nichtbeachtung dieser Gebrauchsanleitung kann zu 

schweren Verletzungen oder zu Schäden an den Sträuchern führen. 
Die Gebrauchsanleitung basiert auf den in der Europäischen Union gültigen Normen 
und Regeln. Beachten Sie im Ausland auch landesspezifische Richtlinien und Geset-
ze. Bewahren Sie die Gebrauchsanleitung für die weitere Nutzung auf. Wenn Sie die 
Sträucher an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Gebrauchsanleitung mit.

Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in dieser Gebrauchsanleitung, auf 
den Sträuchern oder auf der Verpackung verwendet.

 WARNUNG!
Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefähr-
dung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn sie 
nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere 
Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!
Dieses Signalwort warnt vor möglichen 
Sachschäden.

Mit diesem Symbol gekennzeichnete  Produkte erfüllen alle anzuwen-
denden Gemeinschaftsvor schriften des Europäischen Wirtschaftsraums  
(siehe Punkt „Konformitätserklärung“).

Geprüfte Sicherheit: Produkte, die mit diesem Symbol gekennzeich-
net sind, entsprechen den Anforderungen des deutschen Produkt-
sicherheitsgesetzes (ProdSG).

Mit diesem Symbol gekennzeichnete Elek trogeräte gehören der Schutz-
klasse II an.

Mit diesem Symbol gekennzeichnete  Elek trogeräte gehören der Schutz-
klasse III an.

IP44 Geschützt gegen feste Fremdkörper mit Durchmesser ≥ 1,0 mm und 
gegen Spritzwasser. 
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Bestimmungsmässiger Gebrauch

Steckernetzteil: Das Gehäuse ist sehr unempfindlich ist gegen Staub, 
Berührungen durch Personen sowie gegen normale Wasserstrahlen aus 
einem beliebigen Winkel. Das Gerät sollte nicht in Wasser untergetaucht 
werden sollte.

Kurzschlussfester Sicherheitstransformator

Schutzkleinspannung

unabhängiges Betriebsgerät

Polarität des Netzteils

Das KEMA-KEUR-Zeichen dokumentiert die Sicherheit und Normenkon-
formität eines elektrotechnischen Erzeugnisses hinsichtlich elektrischer, 
mechanischer, thermischer, toxischer und sonstiger Gefährdungen.

Das Produkt ist für die Verwendung im Aussenbereich geeignet

Bestimmungsgemässer Gebrauch
Die Sträucher sind ausschliesslich zur dekorativen Beleuchtung konzipiert 
und ausschliesslich für den Aussen bereich geeignet. Beim Gebrauch ist das  
Steckernetzteil an eine IP55 Steckdose anzuschliessen. 
Verwenden Sie die Sträucher nur wie in dieser Bedienungsanleitung 
beschrieben. 
Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäss und kann zu 
Sachschäden oder sogar zu Personenschäden führen. Die Sträucher sind kein 
Kinderspielzeug.
Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch 
nicht bestimmungsgemässen oder falschen Gebrauch entstanden sind. 

HINWEIS!

Die Sträucher sind ausschliesslich für den Privat gebrauch bestimmt und nicht 
für den gewerblichen Bereich geeignet.
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Lieferumfang/Teile

1 LED Sträucher (3x)
2 Kabel (mit Stecker)
3 Erdspiess (3x)

4 Steckernetzteil (mit 
Anschlussbuchse)

5 Funktionsknopf
6 Stecker

7 Dichtungsring
8 Überwurfkappe

Lieferumfang/Teile

B
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Sicherheitshinweise

Sicherheitshinweise

 WARNUNG!

Stromschlag- und Überhitzungsgefahr!
Unsachgemässer Umgang mit den Sträuchern kann zum Stromschlag und zu 
Bränden führen!

 −  WARNUNG - DIE STRÄUCHER DÜRFEN OHNE DEN ORDNUNGS-
GEMÄss ANGEBRACHTEN DICHTUNGSRING AM STECKER NICHT 
BENUTZT  WERDEN!

 − Schliessen Sie das Steckernetzteil bei Gebrauch im Aussenbe-
reich nur an eine IP55 Steckdose an.

 − Schliessen Sie die Sträucher nur an eine gut zugängliche 
Steckdose an, damit Sie die Sträucher bei einem Störfall 
schnell vom Stromnetz trennen können.

 − Betreiben Sie die Sträucher nicht in der Verpackung.
 − Öffnen Sie keinesfalls das Gehäuse des Steckernetzteils und 

nehmen Sie keinerlei Änderungen an den Sträuchern vor.
 − Verlegen Sie das Kabel so, dass es nicht zur Stolperfalle wird.
 − Betreiben Sie die Sträucher nicht im unausgefalteten Zustand.
 − Vermeiden Sie jegliche Beschädigung an der Isolierung.
 − Stellen Sie sicher, dass die Netzspannung mit der Eingangs-

3 m 3 m 10 m

0,
85

 m
A
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Sicherheitshinweise

spannung des Steckernetzteils übereinstimmt.
 − Betreiben Sie die Sträucher nur in Kombination mit dem beilie-

genden Steckernetzteil.
 − Setzen Sie das Steckernetzteil keinen Witterungsbedingungen 

wie Regen und Schnee aus.
 − Verwenden Sie das Steckernetzteil nicht mehr, wenn Flüssig-

keit in das Gehäuse gelangt ist.
 − Überprüfen Sie vor jedem Netzanschluss das Kabel und das 

Steckernetzteil auf Beschädigungen.
 − Betreiben Sie die Sträucher nicht, wenn sie sichtbare Schäden 

aufweisen oder das Kabel bzw. das Steckernetzteil defekt ist.
 − Betreiben Sie die Sträucher nicht mit einem externen Dimmer.
 −  Verbinden bzw. schliessen Sie nicht mehrere Sträucher-Sets 

aneinander.
 − Das Kabel die Sträucher ist nicht austauschbar. Wenn das Kabel 

beschädigt ist, müssen die Sträucher als Set entsorgt werden, 
um Gefährdungen zu vermeiden.

 − Die LEDs der Sträucher sind nicht austauschbar. Wenn die 
Lichtquelle ihr Lebensdauerende erreicht hat, ist das gesamte 
Sträucher-Set zu ersetzen. Die Sträucher können jedoch 
gefahrlos mit defekten LEDs weiterbetrieben werden; nur die 
defekte LED fällt aus.

 WARNUNG!

Gefahren für Kinder und Perso nen mit verringerten  
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten 
(beispielsweise teilweise Behinderte, ältere Personen mit 
Einschränkung ihrer physischen und mentalen Fähigkeiten) 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen (beispielsweise ältere 
Kinder).

 − Die Sträucher können von Kindern ab 8 Jahren und 
darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, 
sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an 
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Sicherheitshinweise

Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
oder bezüglich des sicheren Gebrauchs der Sträucher 
unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren 
verstehen.

 − Kinder dürfen nicht mit den Sträuchern spielen.
 − Die Reinigung darf nicht von Kindern durchgeführt werden.
 − Halten Sie Kinder jünger als 8 Jahre von  Sträucher, Kabel und 

Steckernetzteil fern.
 − Halten Sie Kinder von der Verpackungsfolie, den 

Sträuchern und deren Kleinteilen fern. Wenn Kinder mit der 
Verpackungsfolie spielen, können sie sich darin verfangen, die 
Folie über ihren Kopf stülpen und daran ersticken.

 − Beim Spielen können sich Kinder Kleinteile in den Mund 
stecken und daran ersticken.

HINWEIS!

Verletzungsgefahr!
Das Licht der LEDs ist sehr hell und kann bei direktem Hineinblicken die  
Augen schädigen.

 − Schauen Sie niemals direkt in die leuchtenden LEDs der 
Sträucher.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemässer Umgang mit den Sträuchern kann zu Beschädi-
gungen der Sträucher führen.

 − Setzen Sie die Sträucher keinen starken Erschütterungen aus. 
Das kann die Sträucher und das Steckernetzteil dauerhaft be-
schädigen.

 − Hängen Sie weder Kleidungsstücke noch sonstige Gegenstän-
de auf die Sträucher. Sie riskieren, dass Zweige brechen und 
Leitungen beschädigt werden.

 − Achten Sie beim Aufstellen darauf, dass die Sträucher keines-
falls umkippen können.
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Technische Daten

Technische Daten LED Sträucher
Modell: NP-BS-3X32
Artikelnummer: 723028
Steckernetzteil: JT-DC31V3.6W-H5-IP55
Schutzklasse: II  (Steckernetzteil) 

III  (LED Sträucher)
Schutzart: Steckernetzteil: IP 55 

LED Sträucher: IP 44
Eingangsspannung 
Steckernetzteil:

 
220 - 240 V~; 50 - 60 Hz

Ausgangsspannung 
Steckernetzteil:

 
12 V ⎓ DC 

Leistung: 3,6 W
Lichtquelle: Je Strauch 32 LEDs, insgesamt 96 LEDs, 

nicht austauschbar
Betriebs- und 
Lagertemperatur

 
–15 °C bis + 25 °C

Dimmbar: nein
Länge Kabel: 10 m + 2 x 3 m Verbindungskabel
Abmessung (H): Je 85 cm

Erstinbetriebnahme
LED Sträucher und Liefer umfang prüfen

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit einem scharfen Messer 
oder anderen spitzen Gegenständen öffnen, können die Sträucher 
schnell beschädigt werden. 

 − Gehen Sie beim Öffnen sehr vorsichtig vor.
1. Nehmen Sie die Sträucher aus der Verpackung.
2. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist (siehe Seite 5).
3. Kontrollieren Sie, ob die Sträucher oder die Einzelteile Schäden aufweisen.  

Ist dies der Fall, benutzen Sie die Sträucher nicht.
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LED Sträucher aufstellen
1. Stechen Sie den Erdspiess 3  tief genug an der gewünschten Stelle in den 

Rasen.
2. Wicheln Sie das Kabel 2  vollständig ab.
3. Setzen Sie die Sträucherkrone 1  auf den Erdspiess 3 .
4. Biegen Sie die elastischen Lichterzweige in die gewünschte Form.

Gebrauch
Die Sträucher sind auch für Temperaturen im Minusbereich ausgelegt. 
Betreiben Sie die Sträucher nicht im unausgefalteten Zustand.

1. Stellen Sie die Sträucher auf wie in Kapitel „LED Sträucher aufstellen“ beschrieben.
2. Stecken Sie den Stecker 6  des Kabels in die Anschlussbuchse des 

Steckernetzadapters 4 . 
Achten Sie darauf, dass der Dichtungsring 7  korrekt platziert ist.

3. Fixieren Sie den Stecker, indem Sie die Überwurf kappe 8  im Uhrzeigersinn auf 
die Anschlussbuchse des Steckernetzadapters drehen.

4. Stecken Sie den Netzstecker des Steckernetzteils in eine ordnungs gemäss 
installierte Steckdose.

5. Um die Sträucher einzuschalten, drücken Sie den Funktionsknopf 5  (siehe 
Abbildung B auf Seite 5).

6. Um die Timerfunktion einzuschalten, drücken Sie den Funktionsknopf erneut.
7. Der Funktionsknopf leuchtet grün. Die Sträucher leuchten jetzt für 6 Stunden und 

schalten sich danach automatisch wieder ab.  
Nach 18 Stunden schalten sich die Sträucher automatisch wieder ein und leuchtet 
erneut für 6 Stunden.

8. Um die Sträucher auszuschalten, drücken Sie den Funktionsknopf erneut.
9. Trennen Sie die Sträucher bei Nicht gebrauch unbedingt vom Stromnetz.

Reinigung
HINWEIS!

Beschädigungsgefahr! 
Unsachgemässer Umgang mit den Sträuchern kann zu Beschädigungen der 
Sträucher führen.

 −  Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, Bürsten mit Metall- 
oder Nylonborsten sowie keine scharfen oder metallischen Reinigungs-
gegenstände wie Messer, harte Spachtel und dergleichen. Diese können 
die Oberflächen beschädigen.

 − Reinigen Sie die Sträucher mit einem weichen, trockenen Tuch.
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Aufbewahrung

Aufbewahrung
Lagern Sie die Sträucher an einem trockenen und vor direkter Sonnen-
einstrahlung geschützten sowie für Kinder unzugänglichen Ort.

Umweltgerechte Entsorgung
Verpackung Entsorgung

Ihr Gerät befindet sich zum Schutz vor eventuellen Transportschäden 
in einer  Verpackung. Verpackungen sind wieder verwendungsfähig 
und können leicht dem Rohstoffkreislauf wieder zurückgeführt 
werden. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, Folien in die 
Wert stoff sammlung.

LED Sträucher entsorgen
(Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäischen Staaten mit  
Systemen zur getrennten Sammlung von Wertstoffen) 

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll!  
Sollte die LED Sträucher einmal nicht mehr benutzt werden können, so ist 
jeder Verbraucher gesetzlich verpflichtet, Altgeräte getrennt vom Haus-
müll, z. B. bei einer Sammelstelle seiner Gemeinde/seines Stadtteils, abzu-
geben. Damit wird gewährleistet, dass Altgeräte fachgerecht verwertet und 
negative Auswirkungen auf die Umwelt vermieden werden. Deswegen sind 
Elektrogeräte mit dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt die Northpoint GmbH, dass die LED Sträucher (NP-BS-3X32) 
konform mit den gesetzlich vorgeschriebenen Standards ist.  
Eine vollständige Konformitätserklärung erhalten Sie jederzeit per Email an 
info@northpoint.de unter Nennung der Produktbezeichnung.
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Général
Remarques sur cette notice d’utilisation

Cette notice d’utilisation concerne les arbustes lumineux LED (ci-après 
seulement « les arbustes »). Elle contient des informations importantes 
sur la sécurité et la manipulation. Lisez attentivement la notice 
d’utilisation, notamment les consignes de sécurité, avant d’utiliser 
l’article. Le non-respect de cette notice peut entraîner des blessures 

graves ou des dégradations de l’article. 
La notice d’utilisation se fonde sur des normes et règles en vigueur dans l’Union 
Européenne. Veuillez respecter les directives et les lois également applicables à 
l’étranger.
Veuillez conserver la notice pour toute utilisation ultérieure. Si vous remettez l‘article 
à des tiers, remettez impérativement cette notice d‘utilisation.

Symboles
Les symboles et avertissements suivants sont utilisés dans cette notice d’utilisation, 
sur l’article ou sur l’emballage.

 AVERTISSEMENT !
Ce symbole/cet avertissement désigne un danger  
à risques moyens qui, s’il ne peut pas être évité, 
peut avoir pour conséquence la mort ou une  
blessure grave.

AVIS !
Cet avertissement met en garde contre des 
dommages matériels possibles.

Les produits marqués de ce symbole satisfont à toutes les directives 
applicables de l’Espace Économique Européen (voir point « Déclaration 
de conformité »).

Sécurité verifiée : Les produits portant ce symbole sont conformes aux 
exigences de la loi sur la sécurité des produits (ProdSG).

Les appareils électriques portant ce symbole appartiennent à la classe 
de protection II.

Les appareils électriques portant ce symbole appartiennent à la classe 
de protection III.

IP44 Protégé contre les corps etrangers fixes d‘un diametre de ≥ 1,0 mm et 
contre les eclaboussures d‘eau.
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Utilisation conforme

Bloc d‘alimentation : Le boîtier est très résistant à la poussière, au 
contact avec des personnes et aux jets d‘eau normaux sous n‘importe 
quel angle. L‘appareil ne doit pas être immergé dans l‘eau.

Protection contre les courts-circuits  
Transformateur de sécurité

Sécurité très basse tension

Dispositif de fonctionnement indépendant

Polarité de l‘unité d‘alimentation électrique

La marque KEMA-KEUR documente la sécurité et la conformité 
aux normes d‘un produit électrique en ce qui concerne les risques 
électriques, mécaniques, thermiques, toxiques et autres.

Utilisation en intérieur et extérieur

Utilisation conforme
Les arbustes sont exclusivement destinés à une utilisation comme 
éclairage décoratif et uniquement en extérieur. Lors de l’utilisation, le 
boîtier d’alimentation doit être raccordé à une fiche IP55. L’article est 
destiné exclusivement à un usage privé et ne convient pas à une utilisation 
commerciale. Utilisez les arbustes exclusivement tel que décrit dans cette 
notice d’utilisation.
Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et peut être 
entraîner des dommages matériels voire des dommages physiques. Les 
arbustes  ne sont pas un jouet.
Le fabricant  ou le revendeur n‘est pas responsable des dommages résultant 
d‘une utilisation non conforme ou incorrecte.  

AVIS !

Les arbustes lumineux LED sont destinés exclusivement à un usage privé et 
ne conviennent pas à une utilisation commerciale.
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Contenu de l‘emballage

1 Arbustes lumineux 
LED (3x)

2 Câble avec fiche

3 Pic de terre (3x)
4 Bloc d’alimentation 

(avec prise femelle)
5 Bouton de fonction

6 Fiche
7 Bague d’étanchéité      
8 Capuchon

Contenu de l‘emballage

B

3

1

4

5

8

2

7

4

6
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Consignes de sécurité

Consignes de sécurité

 AVERTISSEMENT !

Choc électrique et risque de surchauffe !
Une mauvaise manipulation des arbustes peut entraîner un choc électrique 
et un incendie !

 −  AVERTISSEMENT : CES ARBUSTES NE DOIVENT PAS ÊTRE UTILISÉS 
SANS LA BAGUE D’ÉTANCHÉITÉ CORRECTEMENT PLACÉE SUR LE 
CÂBLE !

 − En cas d’utilisation en extérieur, raccordez le bloc 
d’alimentation uniquement à une prise IP55.

 − Branchez les arbustes uniquement sur une prise bien 
accessible afin que les arbustes puissent être débranchés en 
cas de défaillance.

 − N’utilisez pas les rameaux dans leur emballage
 − N’ouvrez en aucun cas le boîtier d’alimentation et n’effectuez 

aucune modification sur les arbustes.
 − Placez le câble de sorte à ce qu’il ne représente pas un risque 

de trébuchement.
 − N’utilisez pas les arbustes lorsqu’ils ne sont pas dépliés
 − Évitez d’endommager l’isolation

3 m 3 m 10 m

0,
85

 m
A
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Consignes de sécurité

 − Veillez à ce que la tension secteur soit conforme à la tension 
d’entrée du boîtier d’alimentation

 − Utilisez uniquement les arbustes en combinaison avec le 
boîtier d’alimentation fourni

 − N’exposez pas le boîtier d’alimentation à des conditions 
climatiques comme la pluie et la neige.

 − N’utilisez plus le boîtier d’alimentation si du liquide à pénétré 
dans le boîtier.

 − Avant chaque raccordement au secteur, vérifiez le câble et le 
boîtier d’alimentation du point de vue des dégradations.

 − N’utilisez pas les arbustes s‘ils présentent des dommages 
visibles ou si le câble ou le boîtier d’alimentation est 
défectueux.

 − N’utilisez pas les arbustes avec un variateur externe.
 − Ne connectez et raccordez pas plusieurs sets d‘arbustes 

ensemble.
 − Le câble des arbustes ne peut pas être remplacé. Si le câble est 

endommagé, il faut mettre au rebut tous les arbustes en tant 
que set pour éviter les risques.

 − Les LED des arbustes ne peuvent pas être remplacées. Si des 
dégradations sont constatées sur les LED, il faut mettre au 
rebut tous les arbustes pour éviter les risques.

 AVERTISSEMENT !

Dangers pour les enfants et les personnes dont les capacités 
physiques, sensorielles et mentales sont réduites (par ex. 
personnes partiellement handicapées, personnes âgées 
souffrant d’une limitation de leurs capacités physiques ou 
mentales) ou manquant d’expérience et de connaissances (par 
ex. adolescents).

 − Cet article peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans 
et plus et par des personnes dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites ou manquant 
d‘expérience et de connaissances si elles sont surveillées ou 
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Consignes de sécurité

si elles ont été instruites à l‘utilisation sûre des arbustes et 
comprennent les risques impliqués.

 − Les enfants ne doivent pas jouer avec les arbustes.
 − Le nettoyage ne doit pas être effectué par des enfants
 − Tenez les enfants âgés de moins de 8 ans éloignés des 

arbustes, du câble et du bloc d’alimentation.
 − Tenez les enfants éloignés du film d’emballage, des arbustes 

et de ses petites pièces. 
 − Si des enfants jouent avec le film d’emballage, ils peuvent s’y 

retrouver piégés, passer le film sur la tête et s‘étouffer.
 − En jouant les enfants peuvent mettre de petites pièces dans la 

bouche et s‘étouffer.

AVIS !

Risque de blessure !
La lumière des LED est très claire et peut endommager les yeux si vous la 
regardez directement.

 − Ne regardez jamais directement les LED allumées des arbustes.

AVIS !

Risque de dégradation !
Une manipulation non conforme des arbustes peut entraîner des 
dégradations.

 − N’exposez pas les arbustes à de fortes vibrations. Cela 
peut endommager durablement les arbustes et le bloc 
d’alimentation.

 − N’accrochez pas de vêtements ni d’autres objets aux arbustes. 
Vous risqueriez de casser les branches et d’endommager les 
câbles.

 − Lors de l’installation, veillez à ce que les arbustes ne puissent 
pas basculer.
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Caractéristiques techniques 

Caractéristiques techniques
Modèle : NP-BS-3X32
Référence : 723028
Unité d‘alimentation 
électrique :

 
JT-DC31V3.6W-H5-IP55

Classe de protection : II  (Bloc d’alimentation) / III  (arbre)
Type de protection : Bloc d’alimentation : IP 55 

Arbre : IP 44
Tension d’entrée bloc 
d’alimentation :

 
220 - 240 V~; 50 - 60 Hz

Tension de sortie bloc 
d‘alimentation :

 
12 V ⎓ DC 

Puissance : 3,6 Watts
Source de lumière : 96 LEDs, non remplaçables
Fonctionnement  
et Température de  
stockage :

 
 
–15 °C à + 25 °C

Modulable : non
Longueur du câble : 10 m + 2 x 3 m câble de raccordement
Dimensions (H) : Chaque 0,85 m

Première mise en service
Contôler l‘arbuste lumineux LED et vérifier le contenu de 
l‘emballage

AVIS !

Risque de dégradation !
Si vous ouvrez l’emballage sans prendre de précaution avec un 
couteau affûté ou un autre objet tranchant, vous pouvez endommager 
rapidement les arbustes. 

 − Soyez très prudent lors de l’ouverture.
1. Retirez les arbustes de leur emballage.
2. Vérifiez que toutes les piéces sont présentes (voir ill. Page 15).
3. Contrôlez si les arbustes ou certaines pièces présentent des dommages. Si cela 

est le cas, n’utilisez pas les arbustes. 
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Installer les arbustes LED
1. Enfoncez le pic de terre 3  suffisamment profondément à l’endroit désiré dans 

le gazon.
2. Déroulez entièrement le câble 2  .
3. Placez la couronne 1  sur le pic de terre  sur le pic de terre 3  .

Utilisation
Les arbustes peuvent également résister aux températures négatives.

1. Placez les arbustes tel que décrit dans le chapitre « arbustes LED ».
2. Enfichez la fiche 6  du câble dans la prise femelle  du bloc d’alimentation 4 . 

Assurez-vous que la bague d‘étanchéité 7  est correctement positionnée.
3. Fixez la fiche en tournant le capuchon 8  dans le sens horaire sur la prise 

femelle de l’adaptateur secteur.
4. Branchez l’adaptateur secteur sur une prise secteur correctement installée.
5. Afin d’allumer les arbustes, appuyez sur le bouton de fonction 5  (voir ill.  

Page 15).
6. Afin d’allumer le timer, appuyez à nouveau sur le bouton de fonctionnement. 
7. Le bouton de fonctionnement s’allume en vert. L’arbuste reste maintenant allumé 

6 heures puis s’éteint de nouveau automatiquement. Après 18 heures, l’arbuste se 
rallume automatiquement et continue de briller à nouveau pendant 6 heures.

8. Afin d’éteindre les arbustes, appuyez à nouveau sur le bouton de 
fonctionnement.

9. S’ils ne sont pas utilisés, débranchez impérativement les arbustes du secteur.

Nettoyage

AVIS !

Risque de dégradation ! 
Une manipulation non conforme des arbustes peut entraîner des dégradations.

 −  N’utilisez pas de produits nettoyants agressifs, des brosses avec des poils 
en métal ou en nylon ni des objets nettoyants tranchants ou métalliques 
comme des couteaux, des spatules dures etc. Ils peuvent endommager la 
surface.

 − Nettoyez les arbustes avec un chiffon doux et sec.

Rangement
Rangez les arbustes dans un endroit sec, protégé de rayons directs du soleil 
et inaccessible pour les enfants.
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Recyclage
Recyclage de l’emballage

Pour être protégé d’éventuelles avaries de transport, votre appareil 
se trouve dans un emballage. Les emballages sont réutilisables 
et peuvent facilement être retournés dans le cycle des matières 
premières. Jetez le carton avec le papier, les films plastiques avec les 
recyclables.

Recyclage des arbustes lumineux
(Applicable dans l’Union Européenne et les autres pays européens avec des 
systèmes de tri sélectif). 

Les appareils usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures 
ménagères ! 
Chaque consommateur est tenu par la loi de restituer les appareils usagés 
séparément des déchets ménagers, par ex. à un point de collecte de sa 
commune/de son quartier. Cela vaut aussi pour ces arbustes. Ainsi, vous 
garantissez que les appareils usagés sont correctement recyclés et que les 
répercussions négatives sur l’environnement sont évitées. Pour cette raison, 
les appareils électriques sont marqués du symbole illustré ici.

Déclaration de conformité
Northpoint GmbH déclare par la présente que les arbustes lumineux LED  
(NP-BS-3X32) sont conformes aux normes prescrites par la loi. Vous pouvez 
demander à tout moment une déclaration de conformité complète par e-mail 
à l’adresse info@northpoint.de en indiquant la désignation du produit.
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Generalità
Leggere e conservare le istruzioni all'uso

Le presenti Istruzioni all'uso sono parte di questi cespugli LED (in seguito 
definiti come "cespugli"). Contengono informazioni importanti sulla 
messa in funzione e sull’utilizzo. Leggere accuratamente le istruzioni 
all'uso, in particolare le indicazioni di sicurezza, prima di utilizzare i 
cespugli.  Il mancato rispetto delle presenti istruzioni all'uso può 

comportare lesioni gravi o danni ai cespugli. 
Le istruzioni all'uso si basano sulle normative e sui regolamenti vigenti nella 
Comunità Europea. All'estero rispettare anche le direttive e le leggi specifiche della 
relativa nazione. Conservare le istruzioni all'uso per un utilizzo successivo. Se i 
cespugli vengono consegnati a terzi è obbligatorio consegnare anche le presenti 
istruzioni all'uso.

Legenda
I seguenti simboli e segnali vengono utilizzati nelle presenti istruzioni all'uso, sui 
cespugli o sulla confezione.

 ATTENZIONE!
Questo simbolo/termine indica un pericolo con 
un grado di rischio medio, che, se non evitato, 
può comportare lesioni gravi o la morte.

INDICAZIONE!
Questo termine di segnalazione indica possibili 
danni materiali.

i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono conformi a tutte le nor-
me comunitarie applicabili dell'area economica europea (dichiarazione 
di conformità).

Sicurezza controllata: i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono 
conformi alle direttive della legge tedesca sulla sicurezza dei prodotti 
(ProdSG).

Gli apparecchi elettrici contrassegnati con questo simbolo fanno parte 
della classe di protezione II.

Gli apparecchi elettrici contrassegnati con questo simbolo fanno parte 
della classe di protezione III.

IP44 Protetto contro corpi estranei solidi con diametro ≥ 1,0 mm e contro gli 
schizzi d’acqua. 
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Trasformatore: L‘alloggiamento è molto resistente alla polvere, 
al contatto con le persone e ai normali getti d‘acqua da qualsiasi 
angolazione. L‘unità non deve essere immersa nell‘acqua.

Trasformatore di sicurezza a prova di cortocircuito

Bassa tensione di protezione

dispositivo di controllo indipendente

Polarità del trasformatore

La sigla KEMA-KEUR documenta la sicurezza e la conformità alle norme 
di un prodotto elettrotecnico rispetto ai pericoli elettrici, meccanici, 
termici, tossici e diversi.

Il prodotto è adatto per un utilizzo all'aperto

Utilizzo conforme
I cespugli sono progettati esclusivamente per un'illuminazione decorativa e 
sono adatti esclusivamente per l’esterno. Per l'impiego il trasformatore deve 
essere connesso a una presa elettrica IP55. 
Utilizzare i cespugli solo come descritto nelle presenti istruzioni all'uso. 
Qualsiasi altro utilizzo non è considerato conforme alle disposizioni e può 
provocare danni materiali o alle persone. I cespugli non sono un giocattolo.
Il produttore o rivenditore non si assume alcuna responsabilità per danni 
dovuti all’uso non conforme o scorretto. 

INDICAZIONE!

I cespugli sono progettati esclusivamente per un utilizzo privato e non per un 
uso commerciale.

Utilizzo conforme
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1 3 cespugli LED
2 Cavo (con spina)
3 3 picchetti

4 Trasformatore 
(con presa per 
connettore)

5 Pulsante funzioni

6 Connettore
7 Anello di tenuta
8 Cappuccio

Volume di fornitura/componenti
Volume di fornitura/componenti

B

3

1

4

5

8

2

7

4

6
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Indicazioni di sicurezza

 ATTENZIONE!

Pericolo di scossa elettrica e di surriscaldamento!
Un utilizzo non conforme dei cespugli può comportare un surriscaldamento o 
anche un incendio!

 −  ATTENZIONE – I CESPUGLI NON DEVONO ESSERE UTILIZZATI 
SENZA L'ANELLO DI TENUTA APPLICATO CORRETTAMENTE AL 
CONNETTORE!

 − Durante l'utilizzo collegare il trasformatore esclusivamente a 
una presa IP55.

 − Collegare i cespugli esclusivamente a una presa elettrica 
comodamente accessibile per poter scollegare rapidamente 
l'apparecchio in caso di guasto.

 − Non mettere in funzione i cespugli se ancora confezionati.
 − In nessun caso aprire l'alloggiamento del trasformatore e non 

eseguire nessun tipo di modifiche ai cespugli.
 − Disporre il cavo in modo che non sussista il rischio 

d’inciampare.
 − Non accendere mai i cespugli se ripiegati.
 − Evitare qualsiasi danno all'isolamento.

Indicazioni di sicurezza

3 m 3 m 10 m

0,
85

 m
A
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 − Accertarsi che la tensione di rete corrisponda alla tensione di 
ingresso del trasformatore.

 − Utilizzare i cespugli esclusivamente in combinazione con il 
trasformatore in dotazione.

 − Non esporre il trasformatore a condizioni meteorologiche 
come pioggia e neve.

 − Non utilizzare più il trasformatore se dei liquidi sono penetrati 
nell'alloggiamento.

 − Prima di collegare l'apparecchio alla rete elettrica controllare 
sempre il cavo e il trasformatore per eventuali danni.

 − Non utilizzare i cespugli se presentano danni evidenti o se il 
cavo o il trasformatore sono difettosi.

 − Non utilizzare i cespugli con un dimmer esterno.
 −  Non collegare insieme set di cespugli diversi.
 − Il cavo dei cespugli non è sostituibile. Se il cavo è danneggiato 

i cespugli devono essere tutti smaltiti per evitare pericoli.
 − I LED dei cespugli non sono sostituibili. Quando le lampadine 

raggiungono il termine della durata tutto il set di cespugli 
deve essere sostituito. I cespugli possono essere utilizzati 
senza pericolo anche con dei LED guasti, gli altri LED 
continuano ad accendersi.

 ATTENZIONE!

Pericolo per bambini e persone dalle capacità fisiche, 
sensoriali o mentali ridotte (per esempio persone con 
disabilità parziale, persone anziane con ridotte capacità 
fisiche o mentali) o che non hanno dimestichezza e/o 
conoscenza dell’apparecchio (per esempio ragazzi).

 − Questo articolo può essere utilizzato da bambini dagli 8 anni di 
età in su e da persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali 
ridotte o senza esperienza e conoscenza, se sorvegliate 
o istruite sull'utilizzo in sicurezza del prodotto e se hanno 
compreso i pericoli che ne risultano.

Indicazioni di sicurezza
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 − I bambini non devono giocare con i cespugli.
 − La pulizia non deve essere eseguita da bambini.
 − Tenere i bambini di età inferiore agli 8 anni lontano dai 

cespugli, dal cavo e dal trasformatore.
 − Tenere i bambini lontano dalla pellicola della confezione, 

dai cespugli e dai suoi particolari di piccole dimensioni. Se i 
bambini dovessero giocare con la pellicola della confezione 
potrebbero impigliarsi o mettere la pellicola sulla testa e 
soffocare.

 − Durante il gioco i bambini potrebbero mettere i piccoli pezzi in 
bocca e soffocare.

INDICAZIONE!

Pericolo di lesioni!
La luce dei LED è molto forte e guardandola direttamente potrebbero 
risultarne dei danni agli occhi.

 − Non guardare mai direttamente i LED accesi dei cespugli.

INDICAZIONE!

Pericolo di danni!
Un utilizzo non conforme dei cespugli può comportare danni agli 
stessi.

 − Non esporre i cespugli a forti urti. Ciò potrebbe danneggiare 
definitivamente i cespugli e il trasformatore.

 − Non appendere abiti o altri oggetti sui cespugli. Sussiste il 
rischio di rottura dei rami e danni al filo elettrico.

 − Durante il posizionamento fare in modo che i cespugli non 
possano assolutamente ribaltarsi.

Indicazioni di sicurezza
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Dati tecnici Cespugli LED
Modello: NP-BS-3X32
Codice articolo: 723028
Trasformatore: JT-DC31V3.6W-H5-IP55
Classe di protezione: II  (Trasformatore)  

III  (Cespugli LED)
Tipo protezione: Trasformatore: IP 55 

Cespugli LED: IP 44
Tensione di ingresso 
trasformatore:

 
220 - 240 V~; 50 - 60 Hz

Tensione di uscita 
trasformatore:

 
12 V ⎓ DC 

Potenza: 3,6 W
Fonte luminosa: 32 LED per cespuglio, in totale 96 LED, 

non sostituibili
Temperatura di fun-
zionamento e di 
conservazione

 
-15°C fino a + 25°C

Dimmerabile: no
Lunghezza cavo: 10 m + 2 x 3 m cavo di collegamento
Dimensioni (H): Rispettivamente 85 cm

Prima messa in funzione
Controllo dei cespugli LED

INDICAZIONE!

Pericolo di danni!
Se la confezione viene aperta con scarsa cautela con un coltello affilato 
o con altri oggetti appuntiti i cespugli potrebbero essere facilmente 
danneggiati. 

 − Fare particolare attenzione durante l'apertura della 
confezione.

1. Estrarre i cespugli dalla confezione.
2. Controllare che la confezione sia completa di tutti gli articoli (vedi pagina 25).

Dati tecnici
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3. Controllare che i cespugli o i singoli componenti non siano danneggiati.  
In caso di danni non utilizzare i cespugli.

Posizionamento dei cespugli LED
1. Piantare il picchetto 3  per terra a una profondità adeguata nella posizione 

scelta nel prato.
2. Svolgere completamente il cavo 2 .
3. Posizionare la corona del cespuglio 1  sul picchetto 3 .
4. Piegare i rami luminosi elastici nella forma desiderata.

Utilizzo
I cespugli sono adatti anche a un utilizzo con temperature inferiori allo zero. 
Non accendere mai i cespugli se ripiegati.

1. Posizionare i cespugli come descritto nel capitolo "Posizionamento dei cespugli 
LED".

2. Inserire il connettore 6  del cavo nella presa del trasformatore 4 . 
Fare attenzione a che l'anello di tenuta 7  sia posizionato correttamente.

3. Fissare il connettore avvitando il cappuccio 8  in senso orario sulla presa del 
trasformatore .

4. Inserire la spina del trasformatore in una presa elettrica installata in modo 
conforme.

5. Per accendere i cespugli premere il pulsante funzione 5  (vedi figura B a  
pagina 25).

6. Per attivare la funzione timer premere nuovamente il pulsante funzione.
7. Il pulsante funzione si illumina di verde. I cespugli restano accesi per 6 ore e 

successivamente si spengono automaticamente.  
Dopo 18 ore i cespugli si riaccendono automaticamente e restano accesi per 6 ore.

8. Per spegnere i cespugli premere nuovamente il pulsante funzione.
9. In caso di non utilizzo scollegare sempre i cespugli dalla rete elettrica.

Pulizia
INDICAZIONE!

Pericolo di danni! 
Un utilizzo non conforme dei cespugli può comportare danni agli stessi.

 −  Non utilizzare detergenti aggressivi, spazzole con setole di metallo o di 
nylon, oggetti affilati o metallici come per esempio coltelli, spatole dure e 
simili. Questi oggetti potrebbero danneggiare le superfici.

 − Pulire i cespugli con un panno morbido e asciutto.
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Conservazione

Conservazione
Conservare i cespugli in un luogo asciutto e protetto dai raggi diretti del sole, 
lontano dalla portata dei bambini.

Smaltimento conforme
Smaltimento della confezione

Il prodotto è contenuto in una confezione a protezione da eventuali 
danni da trasporto. Le confezioni sono riciclabili e possono essere 
facilmente conferite al circuito delle materie prime. Il cartone e la 
carta devono essere conferiti con la carta da riciclare, le pellicole nella 
raccolta apposita.

Smaltimento dei cespugli LED
(Applicazione nell’Unione Europea e in altri Stati europei con sistemi per la raccolta 
differenziata dei materiali) 

Non smaltire gli apparecchi con i rifiuti domestici!  
Se i cespugli LED non possono più essere utilizzati, ogni consumatore ha 
l'obbligo per legge di conferire gli apparecchi separatamente dai 
rifiuti domestici, per es. presso il centro di raccolta del proprio comune 
o del quartiere. In questo modo si assicura un riciclaggio conforme delle 
apparecchiature obsolete evitando effetti negativi sull'ambiente. Per 
questo motivo gli apparecchi elettrici sono contrassegnati con il simbolo qui 
riprodotto.

Dichiarazione di conformità 
Con la presente la Northpoint GmbH, dichiara che i cespugli (NP-BS-3X32) 
sono conformi agli standard prescritti per legge.  
Una dichiarazione di conformità completa può essere richiesta in qualsiasi 
momento tramite mail a info@northpoint.de citando la denominazione del 
prodotto.
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